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очу розповісти про один із за
реєстрованих випадків ура
ження людей коростяним клі

щем від собак. 
Якось до мене звернулося подруж

жя літніх людей  – Микола та Олена. 
Вони приїхали з одного із сіл Пу тиль
ського району. 

Привіталися. Запросив сісти. По
дякували. Коли ми залишилися самі, 
я почув хвилюючу розповідь:

–  Лікарю, допоможіть! Ми чухаємося!
Понад два місяці тому ця при

крість з’явилася в Миколи, а не так 
давно – на тілі в Олени. Застосовували 
одні ліки, інші, але, як бачимо, жодні 
не допомогли.

– Знали б Ви, лікарю, – продовжу
вала Олена, – скільки ми вже витрати
ли грошей на лікування! Понад два мі
сяці не можемо поїхати в Чернівці до 
дочок, які навчаються там в універси
теті, і не дозволяємо їм приїхати до на
шої домівки. Боїмося, щоб хвороба не 
перейшла від нас до дітей. Тепер на 
кожному кроці нам дошкуляє постій
ний свербіж тіла. Нам соромно з’яви
тися серед людей.

Я вислухав їхні скарги до кінця й 
порадив продовжувати ліку
вання в диспансері, куди 
вони зверталися раніше.

– Та що Ви, лікарю, нам там дали за 
гроші якусь «водичку» (місцеве насе
лення «водичкою» називає всі водні 
розчини ліків), але вона нам не допо
магає, – мовив Микола. – Ми вже втра
тили будьяку віру в одужання, тепер 
тільки одна надія – на Вас.

Я погодився зарадити людям у біді. 
Наступного дня ми продовжили 

розпочату розмову, але вже з обсте
женням домашніх тварин в обійсті цих 
людей. Під опікою господині перебува
ла домашня живність – корова, свині, 
кури та ще й город. Собака Дружок ні
коли не покидає двору. Проте, за сло
вами господарів, до нього інколи забі
гають собаки із сусідніх дворів. 

Я оглянув тварину. Вона була дещо 
виснажена. Місцями складки шкіри 
голови, шиї вкриті струпами, на корені 
хвоста і крижів – безшерсті облисіння 
шкіри зі слідами від розчухування. 
Господиня розповіла, що ці місця на 
шкірі собаки вже кілька разів оброб

ляла розчином йоду, змащувала кре
мом, але, як бачите, нічого не допомо
гло. Собака майже безперервно чу  
хається. Особливо вночі.

Лабораторним дослідженням зскріб
ків зі шкіри хворого собаки було вияв
лено збудника саркоптозу  – Sarcoptes 
canis. Потім у місцях щільного приля
гання одягу до тіла людей (шия, груди, 
поперек) я виявив кліщів. Після укусів 
цих членистоногих на тілі людини за
лишаються свербіжні плями з болючи
ми й пекучими вузликами та міхурця
ми, численні подряпини на шкірі різ ної 
давності. Коростяні ходи (парні сі
ренькі цяточкидихальця), характерні 
для збудника корости людини Scabies 
hominis, були відсутні. Тепер не було 
сумнівів у тому, що хвороба Дружка 
перейшла на подружжя.

З придбаних медикаментів я піді
брав відповідні для моїх пацієнтів та їх
нього собаки. А через десять днів, коли 
я приїхав, щоб повторно ввести собаці 
препарат івомек, родина була вже в по
вному складі – до рідної домівки наві
дались на вихідні донькистудентки. 
Батьки були щасливі. Приєм но було 
бачити їхні усміхнені обличчя, усвідом
лювати, що здоров’я та радість життя 
повернулися до них.

Я ж відчував гордість за свою про
фесію  – лікаря ветеринарної медици
ни, яка так потрібна людям.

Ось такий випадок трапився 
в моїй практиці, де на життєвому 

перехресті вкотре вирішувалася 
спільна проблема – здоров’я людей 
і тварин. 

В.Ф. КРАВЧУК, лікар ветеринарної медицини, член Національної спілки журналістів України
смт Путила Чернівецької області

У спеціальній літературі детально описано саркоптоз (коросту) собак, 
збудником якої, як відомо, є собачий зудень. Одним з пунктів профілактики 
цієї хвороби є застереження щодо її небезпеки для здоров’я людей. Проте 
відомостей у літературі про перебіг собачої корости в людей зовсім мало. 
Необізнаність із цих питань може стати причиною фізичного й емоційного 
розладу здоров’я заражених людей.
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